

Smithfield achiziționează un producător de mezeluri din Arad

05 Feb 2019 | de Alina Stan



[1]

Grupul american Smithfield, cel mai mare producător de carne de porc la nivel mondial și liderul pieței locale de profil, a cumpărat Maier Com, o fabrică de mezeluri din județul Arad, deținută integral de antreprenorul român Radu Maier.

Tranzacția a fost încheiată în luna ianuarie și a avut drept scop “consolidarea operațiunilor Smithfield România, prin adăugarea unei noi unități de procesare a cărnii la capacitățile deja existente din România (ferme, FNC, abator, fabrici de mezeluri)”, precizează reprezentanții Smithfield.

“La momentul achiziției, Maier Com dispunea de volum sau distribuție reduse, însă va contribui cu siguranță pe viitor la creșterea volumelor de mezeluri produse și distribuite în România. Compania se angajează să continue investițiile în îmbunătățirea continuă a tuturor unităților noastre de producție, având întotdeauna în vedere scopul final de a oferi produse la cel mai înalt nivel calitativ și cele mai bune servicii pentru clienții și consumatorii produselor noastre”, mai declară oficialii Smithfield România.

Smithfield România SRL face parte din grupul Smithfield Foods, Inc din SUA, care la rândul lui face parte din grupul WH Group Limited din

China. Acesta din urmă acționează ca o companie de tip holding pentru investiții, fiind implicat, în principal, în producția de porci, producția și comercializarea de carne proaspătă de porc și de carne ambalată.

În România, activitatea grupului Smithfield Foods, Inc. cuprinde, în principal, creșterea de porci și comercializarea de porci vii, precum și producerea și comercializarea de carne de porc proaspătă. Compania operează în România 46 de ferme în județele Timiș și Arad, alături de patru unități de creștere a suinelor și două fabrici de nutrețuri combinate.

Compania Maier Com activează pe piață din anul 1994 și a fost deținută integral de antreprenorul Radu Maier. Producătorul a încheiat anul 2017 cu afaceri de 10,5 milioane de lei și un profit net de 251.076 lei, potrivit informațiilor furnizate de Ministerul de Finanțe.

Smithfield a mai achiziționat în 2017 producătorii români de mezeluri Elit și Vericom, care operau împreună cinci fabrici și cinci centre de distribuție, cu un total de 12.000 de clienți.

Știri asemănătoare

Source URL: <https://www.magazinulprogresiv.ro/stiri/smithfield-achizitioneaza-un-producator-de-mezeluri-din-arad>

Legături

[1] https://www.magazinulprogresiv.ro/sites/default/files/news/images/carne_4.jpg